
Рішення разової спеціалізованої вченої ради щодо присудження ступеня доктора 

філософії 

 

Разова спеціалізована вчена рада Інституту проблем реєстрації інформації НАН 

України прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 12 

Інформаційні технології на підставі прилюдного захисту дисертації «Інформаційні 

технології формування та аналізу мережевих моделей предметних галузей на основі 

лінгвостатистичного підходу» за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки "30" квітня 2024 

року. 

Дмитренко Олег Олександрович, 1995 року народження, громадянин України, 

освіта вища: у 2018 році закінчив з відзнакою магістратуру Національного технічного 

університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» за 

спеціальністю прикладна математика. 

З 2018 року навчається в аспірантурі Інституту проблем реєстрації інформації 

НАН України за програмою підготовки здобувачів ступеня доктора філософії  в галузі 

знань 12 «Інформаційні технології» за спеціальністю 122 «Комп’ютерні науки».  

Дисертацію виконано у Інституту проблем реєстрації інформації НАН України, 

місто Київ. 

Наукові керівники: 

Ланде Дмитро Володимирович, доктор технічних наук, професор, завідувач 

кафедри інформаційної безпеки Фізико-технічного інституту Національного технічного 

університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»; 

Циганок Віталій Володимирович, доктор технічних наук, старший науковий 

співробітник, завідувач відділу інтелектуальних технологій підтримки прийняття 

рішень Інституту проблем реєстрації інформації НАН України. 

Здобувач має 34 наукові праці. Серед них 8  наукових статей опубліковані в 

фахових наукових виданнях України за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки» та 1 

стаття опублікована у закордонному журналі, що належить до квартилю Q3 у галузі 

комп’ютерних наук. За матеріалами виступів на конференціях опубліковано 25 робіт, 

серед яких 11 індексується базою Scopus та Web of Sciense. Також було оформлено 1-не 

свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Загальна кількість публікацій у 

наукових виданнях, включених на дату опублікування до переліку наукових фахових 

видань України за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки» та у періодичних наукових 

виданнях, проіндексованих у базах даних Web of Science та/або Scopus, з урахуванням 

числа співавторів та першого-третього квартилів (Q1-Q3) відповідно до класифікації 

SCImago Journal and Country Rank або Journal Citation Reports, становить 13 наукових 

публікацій. 
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У дискусії взяли участь голова і члени разової спеціалізованої вченої ради та 

присутні на захисті фахівці: 

Додонов Олександр Георгійович, доктор технічних наук, професор, заступник 

директора з наукової роботи Інституту проблем реєстрації інформації НАН України 

(голова разової спеціалізованої вченої ради). 

Зауваження Додонова О.Г.: 

1. У Вас назва дисертаційної роботи «Інформаційні технології формування та 

аналізу мережевих моделей предметних галузей на основі лінгвостатистичного 

підходу», але у висновках не згадано про жодну із інформаційних технологій.  

Крючин Андрій Андрійович, доктор технічних наук, професор, член-

кореспондент НАН України, заступник директора Інституту проблем реєстрації 

інформації НАН України (рецензент). 

Зауваження Крючина А.А.: 



 


